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                                                   ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ   
 
      Σε  αμφιβολία  τίθεται  η  υλοποίηση  κατασκευής  της  5ης  Μονάδας 
                                               στην  Μεγαλόπολη. 
 
Ο κ. Π. Αθανασόπουλος με χθεσινή τοποθέτηση του - σε συνάντηση που είχε με το 
προεδρείο της ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ - προανήγγειλλε, πιθανή ακύρωση του διαγωνισμού για 
την κατασκευή της 5ης Μονάδας της ΔΕΗ στην Μεγαλόπολη, επικαλούμενος ως βασικό 
λόγο, ενδεχόμενη καθυστέρηση του αγωγού του φυσικού αερίου που θα κατασκευάσει ο 
Διαχειριστής του Συστήματος Φυσικού Αερίου (ΔΕΣΦΑ).  
 
Μετά τα προβλήματα στη λιγνιτική Μονάδα της Φλώρινας και της Πτολεμαΐδας, τις 
αναβολές σε όλους τους διαγωνισμούς του επενδυτικού προγράμματος της ΔΕΗ, τις 
καθυστερήσεις στις νέες προκηρύξεις, αποδεικνύεται ότι η Διοίκηση της Επιχείρησης, 
υπηρετώντας επιλογές των ιδιωτών, δεν προτίθεται να προχωρήσει καμία Μονάδα. 
 
Οι παραπάνω επιλογές της Διοίκησης της ΔΕΗ Α.Ε δημιουργούν ευνοϊκές συνθήκες για  
να εισέλθουν στην αγορά ενέργειας οι Μονάδες των ιδιωτών που ήδη αρκετές 
κατασκευάζονται και άλλες είναι έτοιμες να ξεκινήσουν και η Επιχείρηση μας θα χάσει 
τον κυρίαρχο και πρωταγωνιστικό της ρόλο με αρνητικές συνέπειες για το 
ηλεκτρενεργειακό σύστημα της χώρας μας και τα συμφέροντα των Ελλήνων καταναλωτών.  
Το συνδ. κίνημα θα συνεχίσει να αγωνίζεται έτσι ώστε η ΔΕΗ να διατηρήσει το 
Δημόσιο και κοινωνικό της χαρακτήρα, προχωρώντας στις αναγκαίες επενδύσεις και τον 
εκσυγχρονισμό των Μονάδων της, στηρίζοντας την αναπτυξιακή της προοπτική. 
 
Η ακύρωση του διαγωνισμού και κατ’ επέκταση η πιθανότητα μη κατασκευής της 5ης 
Μονάδας στην Μεγαλόπολη εξυπηρετεί επιχειρηματικά συμφέροντα, σε βάρος της ΔΕΗ 
και του Ενεργειακού μας Κέντρου και πρέπει να αποφευχθεί με κάθε τρόπο. 
 
Η έλευση του αγωγού Φ.Α στην Πελοπόννησο  και η δημιουργία της νέας Μονάδας στην 
Μεγαλόπολη, αποτελούν κυρίαρχο αίτημα των εργαζομένων, του συνδ. κινήματος και 
της τοπικής κοινωνίας. Θα συμβάλει στην ανάπτυξη και την περιβαλλοντική προστασία 
της ευρύτερης περιοχής, την συνέχιση της λειτουργίας του Ενεργειακού Κέντρου της 
Μεγ/λης.  
 
Καλούμε την κυβέρνηση να διασφαλίσει τις προϋποθέσεις έγκαιρης κατασκευής και 
τροφοδότησης του αγωγού Φ.Α όπως άλλωστε έχει δεσμευτεί και την συνέχιση των 
διαδικασιών του διαγωνισμού, ανοίγματος των οικονομικών προσφορών για την 
κατασκευή της νέας Μονάδας της ΔΕΗ στη Μεγαλόπολη. 
 
Το συνδ. κίνημα και οι τοπικοί φορείς της περιοχής θα πρωτοστατήσουν για να  
αποτρέψουν αρνητικές εξελίξεις σε βάρος της ΔΕΗ και της περιοχής μας, για να έχει 
πραγματικό μέλλον το Λεκανοπέδιο της  Μεγ/λης.  
 
                                                         Το  Γραφείο  Τύπου 
 


